

ASX Release - 29 July 2024

## Insignia Financial 2024 Results Webcast Details

Insignia Financial Ltd (ASX: IFL) is scheduled to announce its 2024 results for the 12 months ended 30 June 2024 on Thursday, 22<sup>nd</sup> August 2024.

Following release, Chief Executive Officer, Scott Hartley, and Chief Financial Officer, David Chalmers will hold a briefing via webcast and teleconference at 11:30am (AEST) on Thursday, 22<sup>nd</sup> August 2024 to present and discuss the results, as well as answer questions.

Participants wishing to join the teleconference and ask questions are required to pre-register <u>here</u>. The webcast can be accessed on the day of the event <u>here</u>.

This announcement was approved for release by the Chief Executive Officer of Insignia Financial Ltd, Mr Scott Hartley.

## **Investor enquiries**

Andrew Ehlich General Manager Capital Markets Insignia Financial M: +61 407 223 044 E: andrew.ehlich@insigniafinancial.com.au

## **Media enquiries**

Rebecca Chivers Senior Manager Corporate Affairs Insignia Financial M: +61 416 465 597 E: rebecca.chivers@insigniafinancial.com.au